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Dyrektor szpitala w Piotrkowie odwołana 
Marek Konieczko tymczasowym szefem
Zarząd Województwa Łódzkiego odwołał Edytę Wieczorek – Wieczorkiewicz z funkcji dyrektora Samodzielnego Szpitala Wojewódz-
kiego im. Mikołaja Kopernika w Piotrkowie. 

Witaj szkoło! Uczniowie wracają do szkół 
Zobacz zdjęcia z rozpoczęcia roku szkolnego w piotrkowskich szkołach
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

W ostatnich dniach doszło 
w Piotrkowie do kilku istot-

nych zmian, czasami powrotnych. 
Nowym dyrektorem ZDiUM-u został 
były dyrektor ZDiUM-u Jacek Maru-
siński, a nowym dyrektorem Szpitala 
Wojewódzkiego – Marek Konieczko, 
były dyrektor Szpitala Wojewódz-
kiego. Są tacy, którzy cieszą się, że 
wraca nowe.

Rada Nadzorcza Elektro-
ciepłowni Piotrków sp. 

z o.o. podjęła decyzję o odwoła-

niu z dniem 23 września członka 
zarządu i jednocześnie prezesa 
spółki Marka Krawczyńskiego. 
Od razu głosiła też konkurs na 
nowego prezesa spółki. Czy wy-
gra go ktoś, kto już kiedyś był 
jakimś prezesem? A może nawet 
prezydentem? Nie można tego 
wykluczyć, więc nie wykluczam.

Prezydent Piotrkowa Juliusz 
Wiernicki wręczył powie-

rzenia na stanowisko dyrekto-
rów sześciu miejskich placówek 

oświatowych. Dyrektorzy funkcje 
sprawować będą przez okres 5 lat, 
tj. w okresie od 1 września 2024 r. 
do 31 sierpnia 2029 r. Z zasady nie 
czytam, ale zostałem poproszony 
i przeczytałem internetowe komen-
tarze pod tekstem o tym powierze-
niu na epiotrkow. I stwierdzam, że 
atmosfera w piotrkowskiej oświacie 
nie wskazuje, że jest to miasto za-
wierzone. A jest.

Piotrków powinien korzystać 
z geotermii – twierdzą 

piotrkowscy radni Agnieszka 
Chojnacka i Mariusz Macio-
łek. Spotkali się z prezydentem 
Wiernickim, aby zachęcić go do 
podpisania listu intencyjnego 
w sprawie przeprowadzenia badań 
czy miasto ma złoża geotermalne. 
Ten ostatni stwierdził, że ma na to 
za mało czasu i listu nie podpisał. 
Kilkakrotnie geotermią zajmo-
waliśmy się w radiu Strefa Fm. 
Rozmawialiśmy z ekspertami, 
którzy twierdzili że temperatura 
wody pod miastem jest zbyt ni-
ska, że trzeba by ją podgrzewać, 

co generowałoby koszty, a zatem 
inwestycja byłaby po prostu nie-
opłacalna. Opinie ekspertów nie 
wszystkich jednak przekonują.

Po wakacyjnej przerwie do 
pracy zabrali się piotrkowscy 

radni. O ile sobie przypominam, to 
w czasie kampanii wyborczej wielu 
z nich obiecywało sprowadzenie do 
miasta nowych inwestorów. Z tego 
co widziałem,  na razie żaden żadne-
go nie sprowadził. Przynajmniej nie 
pochwalił się nim na sesji. Ale może 
na to jeszcze za wcześnie? Tak, na 

pewno za wcześnie.

Piotrkowski oddział organi-
zacji Fundacji Viva! włączył 

się w zbiórkę podpisów pod Oby-
watelską Inicjatywą Ustawodawczą 
„STOP ŁAŃCUCHOM, PSEUDO-
HODOWLOM I BEZDOMNOŚCI 
ZWIERZĄT”! Do 24 września 
organizatorzy akcji muszą zebrać 
ich 100 tysięcy. Stop łańcuchom 
– inicjatywa bez wątpienia piękna 
i szlachetna, ale czy da się ją wpro-
wadzić w oborach i na pastwiskach?

Marcin Cecotka
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Masz temat dla Tygodnia?

Napisz: temat@
.info.pl

REKLAMA

Dyrektor szpitala w Piotrkowie odwołana 
Marek Konieczko tymczasowym szefem

Edyta Wieczorek – Wie-
czorkiewicz tuż po odwołaniu 
skomentowała decyzję swoich 
szefów na FB. „Zwycięstwo dzisiaj 
podłości i niegodziwości. „Mali” 
ludzie o haniebnym postępowaniu 
mają satysfakcję. Ale żadne zło nie 
zniszczy przyzwoitości i dobra. 
„Jeszcze będzie pięknie, mimo 
wszystko. Tylko załóżmy wygodne 
buty, bo mamy do przejścia całe 
życie (JPII) „Wiara jest naszą siłą 
i Nie wolno się poddać”.

Joanna Skrzydlewska , mar-
szałek województwa łódzkiego 
w rozmowie z Radiem Strefa FM 
nie chciała podać przyczyn odwo-
łania dyrektor. - Nie chciałabym 
tłumaczyć dlaczego, bo była pani 
dyrektor otrzymała uzasadnienie 
i myślę, że jest ono dla niej zrozu-
miałe. I dodała: - Konkurs będzie 
ogłoszony w ciągu kilku tygodni. 
Myślę, że w tym roku poznamy 
nazwisko nowego dyrektora.

Edyta Wieczorek – Wieczor-
kiewicz pełniła funkcję dyrektora 
szpitala przy Rakowskiej od 2021 
roku. Zastąpiła na tym stanowisku... 
Marka Konieczkę. W kolejnym 
swoim wpisie na FB poinformowała 
o swoich osiągnięciach. „Dzień 30 
sierpnia był moim ostatnim po 
prawie 3 latach pracy w szpitalu 
na stanowisku dyrektora szpitala 
w Piotrkowie Trybunalskim. Przez 
ten czas udało się zrobić bardzo 
dużo w skali niespotykanej w hi-
storii tego szpitala. Począwszy od 
kompleksowej termomodernizacji 
budynków szpitala, budowie do-
datkowych miejsc parkingowych, 
wymianie wind wewnętrznych, 
budowie windy zewnętrznej, do-
posażeniu w specjalistyczny sprzęt 
oddziałów szpitalnych, porad-
ni specjalistycznych, otwarciu 
dwóch nowoczesnych pracowni 
z cyfrowymi aparatami RTG, 
remontach na poszczególnych od-
działach szpitalnych i poradniach 
specjalistycznych po inne zmiany 
organizacyjne w infrastrukturze 
poprawiające funkcjonalność 
pracy personelu medycznego 
i jakość udzielanych świadczeń 
medycznych dla pacjentów, pozy-
skać nowych dobrych specjalistów 
personelu medycznego, przejęcie 
świadczeń szpitalnych ginekolo-
gii, położnictwa, neonatologii, 

pediatrii po ich zaprzestaniu 
prowadzenia przez powiat piotr-
kowski oraz również co ważne 
poprawić wreszcie po tylu latach 
zaniedbań warunki pracy dla 
pracowników administracji. Za to 
dziękuję wszystkim moim współ-
pracownikom z którymi te efekty 
zmian były możliwe. Jako zespół 
możemy być dumni, bo szpital 
zmienił swoje oblicze nie tylko 

Zarząd Województwa Łódzkiego odwołał Edytę Wieczorek – Wieczorkiewicz z funkcji dyrektora Samodzielnego Szpitala Wojewódzkiego im. Mikołaja 
Kopernika w Piotrkowie. Przez pół roku placówką przy ul. Rakowskiej ma kierować Marek Konieczko. Równolegle zostanie ogłoszony konkurs na funkcję 
dyrektora szpitala.

W 1959 roku rozpoczęto trwającą 10 lat bu-
dowę nowego szpitala przy ul. Rakowskiej 15, 
do którego została przeniesiona większość od-
działów szpitala Świętej Trójcy oraz oddział 
zakaźny z ul. Zamkowej. Początkowo zlokali-
zowano w nowym budynku siedem oddziałów. 
Ogólna liczba łóżek wynosiła 730.
Ważnym wydarzeniem dla piotrkowskiej służ-
by zdrowia był dzień 1 sierpnia 1975 roku. W 
tym dniu, Wojewoda Piotrkowski, aktem no-
minacji powołał do życia Wojewódzki Szpital 
Zespolony przy ul. Rakowskiej 15 . W struk-
turach Szpitala funkcjonowały następujące od-
działy szpitalne: internistyczny, gastrologicz-
ny, neurologiczny, pediatryczno-niemowlęcy, 
pediatryczny dzieci starszych, chirurgii ogól-
nej, chirurgii urazowo-ortopedycznej, urolo-
giczny, położniczo-ginekologiczny, zakaźny, 
okulistyczny, laryngologiczny, rehabilitacji 
kardiologicznej (zlokalizowany w Hucie Dłu-
towskiej).

Decyzją Wojewody Piotrkowskiego z dnia 16 
września 1992 roku Wojewódzki Szpital Ze-
spolony został przekształcony w Szpital Re-
gionalny w Piotrkowie Trybunalskim z dniem 
01.01.1993 r. i wpisany do rejestru publicznych 
zakładów opieki zdrowotnej w dniu 12 kwiet-
nia 1993 roku – księga rejestrowa Nr 12.

W 1998 roku Szpital zostaje przekształcony w 
samodzielny publiczny zakład opieki zdrowot-
nej i otrzymuje nazwę Samodzielny Szpital 
Wojewódzki im. Mikołaja Kopernika.

wizualne, ale przede wszystkim 
wewnątrz w postaci poprawy 
bezpieczeństwa i jakości pracy 
oraz udzielanych świadczeń me-
dycznych. To jest niezaprzeczalne. 
Cieszę się że to wspólnie udało się 
dokonać”.

Marek Konieczko , który ma 
kierować szpitalem przez najbliższe 
miesiące w rozmowie z TT podkre-
ślił, że zajmuje się sprawami bie-

żącymi szpitala  i został powołany 
na p.o. dyrektora na okres od 31 
sierpnia do maksymalnie 25 lutego 
2025 roku. 

Marek Konieczko dyrektorem 
szpitala przy Rakowskiej był 
przez ok. 30 lat, odszedł z tej 
funkcji w 2021 roku.  

A.Wolski
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Bądź zawsze na bieżąco

Uczcili poległych w walce o wolność

1 września 1939 roku rozpo-
czął się najtragiczniejszy kon-
flikt zbrojny w historii ludzkości 
– II wojna światowa. W tym 
symbolicznym dniu przybyłe 
delegacje złożyły kwiaty pod 
pomnikiem Grobu Nieznanego 
Żołnierza w Piotrkowie.

Dziś, wspominając bohate-
rów, którzy oddali życie za wol-
ność naszej Ojczyzny, oddajemy 
im cześć. W uroczystości wzięli 
udział m.in. przedstawiciele 
władz województwa łódzkiego, 
Piotrkowa Trybunalskiego oraz 
powiatu piotrkowskiego.

- Dzisiaj wspominamy wy-
buch drugiej wojny światowej, 
która rozpoczęła się w Wieluniu, 
czyli w województwie łódzkim. 
Oddaliśmy cześć i pamięć tym, 
którzy walczyli o wolną, niepod-
ległą ojczyznę. Pamiętajmy, że 
na początku września mieliśmy 
do czynienia z walką na szosę 
piotrkowską. To są te wydarze-
nia, które wspominamy, ale też 
przestrzegamy - nigdy więcej 
– mówił wicemarszałek wojewódz-
twa łódzkiego Piotr Wojtysiak.

W imieniu mieszkańców Piotr-
kowa Trybunalskiego, prezydent 

Juliusz Wiernicki, wiceprezydenci 
Kr yst yna Czechowska i Piotr 
Kulbat oraz radna Rady Miasta 
Małgorzata Pingot złożyli wieniec 
pod pomnikiem Grobu Nieznanego 
Żołnierza.

- Pamięć jest najważniejsza, 
bo tylko z przeszłości możemy 
wyciągać wnioski na to, jak dzia-
łać w przyszłość i czego unikać. 
Po ataku na Ukrainę, szczególnie 
mocniej przeżywamy pierwszy 
września i przypominamy sobie 
te wydarzenia – mówi prezydent 
Piotrkowa Juliusz Wiernicki.

P.Kwiatkowski

Seans pod chmurką na zakończenie wakacji
Na terenie przy piotrkowskiej 

mediatece znów odbył się seans 
w kinie plenerowym. Tym razem 
można było zobaczyć amerykański 
komediodramat “Green Book” 
w reżyserii Petera Farrelly’ego.

Na placu przy Mediatece 
800-lecia w Piotrkowie znów 
rozstawiono leżaki i duży ekran. 
Było to ostatnie w tym sezonie 
kino plenerowe w Piotrkowie. 
Chętnych na seans pod gwiazdami 
nie brakowało.

Za interesowanie każdym 
z czterech seansów było napraw-
dę duże. Pogoda nam dopisywała 
i nie musieliśmy niczego prze-

kładać. Niesamowita atmosfera, 
kiedy mieszkańcy Piotrkowa 
przychodzą z własnymi kocami, 
matami i dobrze się bawią całymi 
grupami. Taka forma działania się 
sprawdza i okazuje się, że jest na 
to zapotrzebowanie. W tym roku 
było od 150 do nawet 300 uczestni-
ków - mówi Agnieszka Kitowska 
z Miejskiej Biblioteki Publicznej 
w Piotrkowie.

Uczestnicy zajęli wszystkie 
przygotowane przez organizatorów 
leżaki. Nie zabrakło także tych, 
którzy przyszli obejrzeć film z wła-
snymi kocami i zajmowali miejsce 
przed piotrkowską mediateką.

To naprawdę fajna forma spę-
dzania czasu, szczególnie teraz la-
tem. My wybraliśmy się pierwszy 
raz, bo widzieliśmy w internecie, 
że ostatnio sporo osób uczestni-
czyło. Moim zdaniem to bardzo 
dobry pomysł, mam nadzieję, że 
w przyszłym roku tego typu akcje 
będą kontynuowane w Piotrkowie 
- powiedział nam jeden z uczest-
ników.

“Green Book” nagrodzono 
trzema statuetkami Oscara i taką 
samą liczbą Złotych Globów. Film 
otrzymał też wiele innych presti-
żowych nagród i nominacji.

P.Kwiatkowski

Nauczyciele odebrali awanse
34 piotrkowskich pedagogów 

odebrało w piątek (30 sierpnia) 
z rąk prezydenta Juliusza Wiernic-
kiego awanse na stopień nauczyciela 
mianowanego. Uroczystość odbyła 
się w Urzędzie Stanu Cywilnego.

Ślubuję rzetelnie pełnić mą po-
winność nauczyciela wychowawcy 
i opiekuna młodzieży, dążyć do 

pełni rozwoju osobowości ucznia 
i własnej, kształcić i wychowywać 
młode pokolenie w duchu umiłowa-
nia Ojczyzny, tradycji narodowych, 
poszanowania Konstytucji Rze-
czypospolitej Polskiej” – taką rotę 
ślubowania złożyli w piątek (30.08) 
piotrkowscy pedagodzy, którzy 
zostali awansowani na stopnień 

nauczyciela mianowanego.
Akty mianowania wraz z gra-

tulacjami wręczył pedagogom pre-
zydent Juliusz Wiernicki, który 
życzył awansowanym owocnej 
pracy w nadchodzącym roku szkol-
nym oraz dalsz ych sukcesów 
zawodowych.

F.Zieliński

Trzy dni na decyzję - To zagrywka 
polityczna – twierdzi Juliusz Wiernicki

Piotrków powinien korzystać 
z geotermii – twierdzą piotrkow-
scy radni Agnieszka Chojnacka 
i Mariusz Maciołek. We wtorek 
spotkali się z prezydentem, aby 
zachęcić go do podpisania listu in-
tencyjnego w sprawie przeprowa-
dzenia badań czy miasto ma złoża 
geotermalne. W czwartek tuż przed 
sesją mówili o tym dziennikarzom. 
Badania przeprowadziłaby jednost-
ka naukowa z Krakowa, która stara 
się o międzynarodowy grant na ten 
cel. Choć radni nie chcieli zdradzić 
o jaki podmiot chodzi, to z naszych 
informacji wynika, że może to być 
Akademia Górniczo – Hutnicza.

- Podczas wizyty w dniu 27 
sierpnia złożyliśmy list intencyjny 
i ustaliliśmy termin określenia się 
przez pana prezydenta, bo musi 
wyrazić zgodę na udział w tym 

programie do jutra (piątek). Mamy 
ogromną nadzieję, że pan prezy-
dent z tej możliwości korzysta. 
Miasto nic nie straci, może tylko 
zyskać – mówiła radna Agniesz-
ka Chojnacka.

 - Musimy podpisać list in-
tencyjny i przystąpić do grantu, 
aby sprawdzić czy jest ta woda 
geotermalna w Piotrkowie i przy-
stąpić do analizy, która została 
zaprzepaszczona w 2014 roku – 
dodał wiceprzewodniczący Rady 
Miasta Mariusz Maciołek.

W 2014 roku powiat piotrkowski 
zlecił badania w sprawie źródeł 
geotermalnych, Piotrków wówczas 
nie był jednak przedmiotem badań.

W lipcu na antenie Radia 
Strefa FM Mariusz Maciołek za-
powiadał rozmowy z Akademią 
Górniczo - Hutniczą. 

Prezydent Juliusz Wiernicki nie 
wyklucza, że Piotrków w przyszło-
ści może korzystać z takich źródeł, 
ale na analizę potrzebny jest czas.

 - Czy cała strategia ciepłow-
nictwa w Piotrkowie to jest temat 
do rozważania na trzy dni? No 
potraktujmy to poważnie. Ktoś 
z dnia na dzień przychodzi i wy-
wiera na mnie presję bym podpisał 
list intencyjny, gdzie nie mogę 
się zapoznać z materiałami, bo 
nie ma na to czasu. Oczywiście 
niezwłocznie przekazałem ma-
teriały, które otrzymałem do od-
powiedniego referatu i będziemy 
to analizowali. Ale to jest zwykła 
polityczna zagrywka i nie ma 
o czym mówić – odpowiedział 
prezydent Piotrkowa.

A.Wolski
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Więcej zdjęć i relację video znajdziesz na portalu 

Witaj szkoło! Uczniowie wracają do szkół 
Zobacz zdjęcia z rozpoczęcia roku szkolnego w piotrkowskich szkołach
Wojewódzkie rozpoczęcie roku szkolnego 2024/2025, obyło się w I Liceum 
Ogólnokształcącym im. Bolesława Chrobrego w Piotrkowie. W wydarzeniu 
udział wzięli między innymi prezydent miasta Juliusz Wiernicki, wojewoda 
łódzka Dorota Ryl, wiceministra rodziny, pracy i polityki społecznej - Kata-
rzyna Nowakowska, Województwo Łódzkie reprezentował Artur Ostrowski.
Zobacz fotorelację z kilku piotrkowskich szkół.

III LO w Piotrkowie

I LO w Piotrkowie

II LO w PiotrkowieSP nr 10 w Piotrkowie

SP nr 16 w Piotrkowie

II LO w Piotrkowie
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Na sygnale tworzą dziennikarze

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

27 sierpnia 2024
Wiesława Gad

żyła 77 lat

30 sierpnia 2024
Irena Wolska

żyła 81 lat

1 września 2024
Anna Dębska

żyła 95 lat

2 września 2024
Paweł Fajkowski

żył 84 lat

Do tragicznego zdarzenia do-
szło w niedzielę przed godziną 
20.00 w Kosowie w gminie Mosz-
czenica. Pociąg potrącił znajdu-
jącą się na torach osobę. Osoba 
poszkodowana zginęła na miejscu.

Na miejsce wysłano trzy zastę-
py straży pożarnej: OSP Kosów, 
OSP Moszczenica i PSP Piotrków.

- Po przybyciu na miejsce 
zdarzenia strażacy zabezpieczyli 
teren. Niestety osoba poszkodo-
wana poniosła śmierć na miejscu. 
W tej chwili działania strażaków 
polegają na oświetlaniu terenu – 
relacjonuje brygadier Wojciech 
Pawlikowski z Państwowej Straży 
Pożarnej w Piotrkowie.

Dokładne okoliczności tego 
wypadku wyjaśnia policja pod 
nadzorem prokuratury.

P.Kwiatkowski

Śmiertelne potrącenie na torach Przed jednostką praca wre. Zaczęła się 
modernizacja komendy PSP w Piotrkowie

- Przez trzy lata przygotowy-
waliśmy się na gruntowną mo-
dernizację garażu - mówi starszy 
brygadier Paweł Dela, komendant 
miejski Państwowej Straży Pożarnej 
w Piotrkowie. Prace remontowe 
budynku komendy piotrkowskich 
strażaków już się rozpoczęły. Naj-
pierw modernizacja garażu. Koszt 
wszystkich prac to prawie 5,5 mi-
liona złotych i zakończą się w przy-
szłym roku.

Jak przyznaje komendant Paweł 
Dela, do tej pory przeprowadzane 
były drobne remonty, w zasadzie 
kosmetyczne. Teraz siedzibę piotr-
kowskich strażaków czeka „mała 
rewolucja”. Brygadier Dela chce, 
aby unowocześnić i ulepszyć to, co 
powstało w latach 50-tych minio-
nego stulecia.

Cała inwestycja zaczęła się od 
modernizacji garażu. Ten zostanie 

powiększony o dwie części garażo-
we. Kolejny krok to modernizacja 
części socjalnej dla strażaków. Jest 
to bardzo istotna część prowadzonej 
modernizacji, ponieważ Państwowa 
Straż Pożarna jest w programie 
przeciwdziałania nowotworów 
wśród funkcjonariuszy.

Podczas gaszenia pożarów, stra-
żacy są narażeni na działanie tok-
sycznych związków chemicznych. 
Dbamy o swoje zdrowie i według 
wytycznych komendy głównej, je-
steśmy zobowiązani utworzyć dwie 
strefy - czystą i brudną, żeby jak 
najmniej tych toksycznych związ-
ków przedostawało się właśnie do 
strefy czystej - wyjaśnia komendant 
piotrkowskiej straży pożarnej.

Prace związane z pierwszym 
etapem modernizacji piotrkowskiej 
strażnicy mają potrwać około trzech 
miesięcy.

W przyszłym roku rozpocz-
nie się drugi etap modernizacji 
komendy PSP w Piotrkowie. 
W jego ramach na terenie jed-
nostki powstanie tzw. wspinalnia. 
Stanie ona na wewnętrznym placu 
piotrkowskiej straży. Będzie to 
konstrukcja stalowa o wysokości 
12-13 metrów. - Będziemy prekur-
sorami w całej Polsce - przekonuje 
st. bryg. Paweł Dela.

Wybudowany zostanie także 
nowy magazyn zarządzania kry-
zysowego powiatu piotrkowskiego 
oraz trzy stanowiska garażowe.

Tego sprzętu trochę mamy, 
także gdzieś trzeba to upchnąć, 
a miejsca jest nie za dużo - żartuje 
komendant Paweł Dela.

Cała modernizacja komendy 
PSP w Piotrkowie zakończy się 
w przyszłym roku.

P.Kwiatkowski

Oszuści nie odpuszczają. 
Kolejna kradzież „cyfrowa”

Piotrkowscy policjanci przy-
jęli zgłoszenie o oszustwie na 
dużą sumę pieniędzy. Wszystko 
zaczęło się od jednego z porta-
li sprzedażowych, a następnie 
podczas rozmowy telefonicznej 
z rzekomym pracownikiem banku. 
Zachowajmy w takich sytuacjach 
czujność, a jeżeli mamy jakiekol-
wiek podejrzenia udajmy się do 
placówki banku, aby zweryfiko-
wać czy faktycznie były jakieś 
ruchy na naszym koncie.

28 sierpnia 2024 roku piotr-
kowscy policjanci przyjęli za-

wiadomienie o oszustwie. Jak 
wynikało ze zgłoszenia, kobieta 
wystawiła przedmiot do sprzeda-
ży na jednym z portali sprzedażo-
wych. Po kilku dniach otrzymała 
wiadomość od osoby zaintereso-
wanej kupnem, za pośrednictwem 
jednego z komunikatorów.

Osoba chcąca kupić przed-
miot oświadczyła, że zajmie się 
przekazaniem płatności, a także 
zamówi firmę kurierską, aby ta 
odebrała towar. Podczas rozmowy 
wypytała sprzedającą również 
o wszystkie jej dane. Po chwili 
pokrzywdzona otrzymała maila 
od rzekomej firmy kurierskiej, 
w którym widniała informacja, 
aby ta zalogowała się na swoje 
konto bankowe. Kobieta zrobiła 
wszystko zgodnie z instrukcjami, 
wpisując na swoim koncie dane do 
logowania. Piotrkowianka jednak 
nie zalogowała się do swojego 
banku, ponieważ strona się „za-
wiesiła”. Kobieta nie kontynuowa-
ła dalszego sprawdzania konta, 
jednak już po chwili otrzymała 
telefon od mężczyzny, który podał 
się za pracownika banku.

Rzekomy pracownik zwery-
fikował dane kobiety, po czym 
oświadczył, że potrzebuje kod we-
ryfikacyjny do jej konta, który ko-
bieta otrzymała na swój telefon. Nic 
nie podejrzewająca piotrkowianka 

wykonywała wszystkie polecenia 
pracownika banku.

Następnie mężczyzna oświad-
czył, że przekazuje sprawę do działu 
bezpieczeństwa, a w słuchawce 
słychać było głos drugiego mężczy-
zny. Zwodząc kobietę o ruchach na 
koncie i próbach wyłudzenia kre-
dytu, kobieta postępowała według 
instrukcji. Pod koniec rozmowy 
rzekomy pracownik oświadczył, że 
wszystko już jest zabezpieczone, 
ale aby zalogować się do konta 
należy poczekać kilka godzin, by 
zabezpieczenia zadziałały. Kobieta 
otrzymała również wiadomość tek-
stową potwierdzającą, że procedura 
zabezpieczeń została zakończona. 
Dla pewności kobieta jednak po-
stanowiła zadzwonić na infolinię, 
aby potwierdzić, czy wszystko jest 
w porządku. Wówczas usłyszała, 
że utraciła gotówkę, a także na jej 
konto zostały zaciągnięte wysokie 
kredyty.

Policjanci apelują aby zacho-
wać ostrożność, a także nie prze-
kazywać swoich danych przez 
telefon. Pamiętajmy, że oszuści 
wykorzystują różne sposoby, aby 
wzbogacić się czyimś kosztem. 
W obecnych czasach, przy wy-
korzystaniu tak wszechstronnej 
cyfryzacji, jest to z jednej strony 
wielkie udogodnienie, jednak 
pamiętajmy, że oszuści również 
modyfikują swoje metody, pod-
szywają się pod infolinię instytucji 
czy banku, czym powodują, że 
wierzymy we wszystko co sły-
szymy w słuchawce. Zachowajmy 
ostrożność, a w przypadku kiedy 
mamy jakiekolwiek połączenie, 
rozłączmy się i sami skontaktujmy 
się z infolinią banku, bądź udajmy 
się do jego placówki.

A.Wolski

zdjęcie ilustracyjne fot. 
pixabay.com

fot. Straż Pożarna
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Podsumowanie wakacji 
na drogach województwa

Tegoroczne wakacje były bez-
pieczniejsze niż w roku ubiegłym 
– informuje Komenda Wojewódz-
ka Policji w Łodzi. Liczba ofiar 
śmiertelnych w wypadkach drogo-
wych zmniejszyła się o 31,8%. To 
o 14 ofiar mniej, niż w 2023 roku.

Nieustąpienie pierwszeństwa 
przejazdu, nadmierna prędkość 
i jazda na podwójnym gazie to wciąż 
najczęstsze przyczyny wypadków 
drogowych. Grożą za to wysokie 
mandaty sięgające nawet kilku 
tysięcy złotych, ale cena za nie-
ostrożność czy brawurę może być 
znacznie wyższa. Takich wypadków 
w okresie wakacyjnym gdzie szyb-
kość i rażące naruszenie przepisów 

prawa o ruchu drogowym było ich 
główną przyczyną odnotowano aż 
507, w których 602 osoby zostały 
ranne. 30 osób zapłaciło najwyższą 
cenę, którą jest życie.

Mimo wzmożonej aktywno-
ści drogówki i licznych kontroli 
trzeźwości zatrzymano 1067 kie-
rujących na „podwójnym gazie”.

W roku 2023 było 454 wypad-
ków drogowych, w których zginę-
ły 44 osoby i 531 zostało rannych. 
Ujawniono 987 nietrzeźwych 
kierujących.

Policjanci ruchu drogowego 
podczas działań „Bezpieczne wa-
kacje 2024”, czuwali nad bezpie-
czeństwem na drogach kontrolując 

m.in. przestrzeganie ograniczeń 
prędkości, stan trzeźwości kieru-
jących, stan techniczny pojazdów, 
korzystanie z pasów, sposób prze-
wożenia pasażerów itp. Policjanci 
w białych czapkach prowadzili 
również szczegółowe kontrole 
autobusów przewożących dzieci 
na letni wypoczynek zarówno 
na wyznaczonych punktach jak 
i poza nimi. W województwie 
łódzkim przeprowadzono łącznie 
896 takich kontroli, ujawniając 6 
usterek. Zatrzymano 5 dowodów 
rejestracyjnych. W 5 przypadkach 
funkcjonariusze uniemożliwili 
dalszą jazdę autobusu.

A.Wolski

Piknik Strażacki w Kole

Na koniec wakacji w sobotę 
(31.08.2024) odbył się Piknik 
Strażacki w Kole. Organizatorzy 
przygotowali wiele atrakcji nie 
tylko dla najmłodszych. Była 
loteria fantowa, dmuchańce czy 
pokaz zabytkowych pojazdów.  
O oprawę muzyczną zadbał Paweł 
Kowalski, a za sterami kuchni 

usiadł Jakub Wolski.
W programie wystąpił zespół 

PRZYGODA, grupa AIKIDO, 
zawody młodzieżowych drużyn 
sprawnościowych OSP - KOŁO 
a OSP ŻARNOWICA. Pokaz 
broni z okresu wojennego, zjazd 
starych samochodów, pokazy cyr-
kowe, konkursy, pokaz udzielania 

pierwszej pomocy. Była rozda-
wana zupa myśliwska gotowana 
przez znanego kucharza Kubę 
Wolskiego.

Organizatorem wydarzenia były 
OSP Koło, GKW Koło i Sołtys wsi 
Koło pod patronatem burmistrz 
Sulejowa Doroty Jankowskiej.

F.Zieliński

REKLAMA

OGŁOSZENIE

eprasa.pl 4adce02c96



4 września 2024 r.  8

Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Witaj szkoło!!!

Starosta Powiatu Piotrkow-
skiego Piotr Łączny, Wicestarosta 
Michał Tokarski oraz Elżbieta 
Ościk Członek Zarządu Powiatu 
wzięli udział w rozpoczęciu roku 
szkolnego 2024/2025, korzystając 
z zaproszenia na inaugurację Ze-

społu Szkół Centrum Kształcenia 
Ustawicznego im. Andrzeja Fry-
cza Modrzewskiego w Wolborzu, 
Zespołu Szkół CKZ w Bujnach, 
Zespołu Szkół Centrum Kształce-
nia Ustawicznego w Czarnocinie 
oraz I Liceum Ogólnokształcą-
cego im. Bolesława Chrobrego 
w Piotrkowie Trybunalskim.  

Nowy rok szkolny to czas pe-
łen wyzwań, ale także nowych 
możliwości! Wszystkim uczniom 
włodarze powiatu życzyli, aby 
ten rok przyniósł nauczycielom 
sukcesów w nauczaniu, a uczniom 
znakomitych wyników, radości  
z odkrywania nowych pasji i roz-
wijania talentów.

Posiedzenie wyjazdowe 
komisji Rady Gminy

W dniu 29 sierpnia odbyło 
się posiedzenie Komisji Kultu-
ry, Oświaty, Opieki Społecznej  
i Spraw Socjalnych Rady Gminy 
Aleksandrów. W posiedzeniu 
udział wzięli również: wójt gmi-
ny Aleksandrów- Paweł Mamrot 
oraz Jerzy Pietruszka – kierow-
nik Gminnego Zespołu Oświa-
ty. Radni wysłuchali informacji 
dotyczącej wydatków związa-
nych z wypłatą świadczeń dla 

zasiłkobiorców w zakresie zadań 
własnych i zadań zleconych oraz 
przyznawania stypendiów o cha-
rakterze socjalnym dla uczniów 
za I półrocze 2024 roku.

Radni dokonali również oce-
ny stanu przygotowań szkół 
do nowego roku szkolnego 
poprzez wyjazd do placówek 
oświatowych na terenie gminy. 
Dyrek torzy poszczególnych 
szkół zapoznali także Komisję 

z rozporządzeniami związany-
mi z funkcjonowaniem placó-
wek w nowym roku szkolnym. 
W czerwcu br. miało miejsce 
otwarcie sa l i gimnastycznej 
wybudowanej  przy Szkole Pod-
stawowej w Skotnikach.  Naj-
większy zakres prac w okresie 
wakacyjnym został przeprowa-
dzony w Szkole Podstawowej 
w Aleksandrowie z uwagi na re-
mont pierwszego piętra budynku. 

Zakończyły się prace remontowe 
przy drugim zbiorniku wodnym

Zakończyły się prace remon-
towe przy drugim zbiorniku 
wodnym w miejscowości Wólka 
Skotnicka. Gmina Aleksandrów 
otrzymała dofinansowanie na 
realizację tego projektu z budżetu 
Samorządu Województwa Łódz-
kiego w kwocie 150 000, 00 zł. 

Prace przy zbiorniku polegały 

na jego czyszczeniu, pogłębia-
niu i odmuleniu. Dodatkowo na 
zbiorniku wodnym wykonywane 
zostały prace związane z kształ-
towaniem skarpy i umocnieniem 
brzegów.

Celem niniejszego zadania 
jest zapobieganie skutkom suszy 
poprzez dobrze funkcjonujący 

zbiornik małej retencji – groma-
dzenie wody w okresie nasilonych 
opadów, roztopów i stworzenie 
rezerwuaru wody na czas suszy, 
a także zmniejszenie ryzyka po-
wodziowego i podtopień. Była to 
kontynuacja prac zrealizowanych 
przez gminę Aleksandrów w roku 
2023.
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Gorzkowice

TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Funduszu sołeckiego ciąg dalszy – Ogrodzono 
boisko sportowe w miejscowości Dziwle

Fundusz sołecki to wyodręb-
nione w budżecie gminy pienią-
dze, o wydatkowaniu których 
decydują bezpośrednio miesz-
kańcy poszczególnych sołectw. 
Na przykład w ubiegłym roku 

mieszkańcy sołectwa Lubonia 
zdecydowali o przeznaczeniu 
środków z funduszu sołeckiego na 
budowę ogrodzenia boiska spor-
towego w miejscowości Dziwle. 
Koszt zrealizowanego zadania 
wyniósł 35.238, 68 zł.

Ogrodzony teren jest idealnym 

miejscem gdzie wszyscy dzieci, 
młodzież, dorośli będą mogli ak-
tywnie i zdrowo spędzać wolny czas 
oraz rozwijać swoje sportowe umie-
jętności. Dzięki atrakcyjnemu poło-
żeniu w centrum wsi boisko stanie 
się integralną częścią infrastruktury 
sportowej sołectwa Lubonia.

Warsztaty kreatywne dla dzieci 
w Świetlicy w Daniszewicach

Przez kolejne 3 dni w no-
wej świetlicy w Daniszewicach  
Bibl ioteka Publiczna i Dom 
Kultury Gminy Gorzkowice 
wspólnie z KGW „Złote Wianki” 
przygotowała i przeprowadziła 
warsztaty kreatywne dla dzie-
ci. Tematy warsztatów zostały 
wybrane spośród 10 propozycji 
przygotowanych przez bibliotekę 
podczas spotkania rozpoczy-
nającego realizację projektu pt. 
„Świetlica - Moje Miejsce”.  Wy-

brane warsztaty : modelarskie, 
malowania na tkaninie oraz las 
w słoiku cieszyły się dużym zain-
teresowaniem uczestników o czym 
świadczy frekwencja, uśmiech 
i zaangażowanie dzieci oraz pięk-
ne prace. Podczas warsztatów 
było nam również bardzo miło 
gościć Pana Alojzego Włodarczy-
ka wójta gminy Gorzkowice oraz 
Panią Martę Kopińską - Bogucką, 
reprezentującą Centrum OPUS 
w Łodzi.

Warsztaty były częścią pro-
jektu „Świetlica - Moje Miej-
sce” realizowanego przez KGW 
„Złote Wianki” w Daniszewi-
cach w ramach Programu Mi-
krogranty w Łódzkiem 2024 ze 
środków Narodowego Instytutu 
Wolności – Centrum Rozwo-
ju Społeczeństwa Obywatel-
skiego w ramach Rządowego 
Programu Fundusz Inicjatyw 
Obywatelskich NOWEFIO na 
lata 2021-2030.

Mycie i sprzątanie wiat przystankowych 
na terenie gminy

W ostatnich dniach Pracowni-
cy Referatu Gospodarki Komunal-
nej rozpoczęli sprzątanie i mycie 
wiat przystankowych.

Często spotykamy się z aktami 

wandalizmu i braku rozsądku 
skutkującego niszczeniem wiat, 
między innymi poprzez ich okle-
janie różnego rodzaju plakatami i 
ogłoszeniami oraz umieszczanie 

graffiti oraz notorycznym wy-
bijaniem szyb i uszkadzaniem 
dachów wiat.

Apelujemy do mieszkańców, 
by dbali o nasze wspólne mienie.
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Sulejów

Wolbórz

Poprawa szkolnej infrastruktury to jeden z naszych priorytetów

Podczas wakacji uczniowie 
odpoczywali, natomiast w ich 
szkołach trwały remonty. Spraw-
dziliśmy co w tym roku zmieniło 
się, bądź zmieni (niektórych prac 
jeszcze nie ukończono) w poszcze-
gólnych placówkach. Dotychcza-
sowe efekty ocenili w piątek, 30 
sierpnia 2024 roku Rafał Kulbat, 
przewodniczący Rady Miejskiej 
w Sulejowie oraz radni reprezen-
tujący Komisję Edukacji, Kultury 
i Sportu: Mariusz Szczęsny, Joanna 
Łągiewska, Piotr Ryszka i Damian 
Kuśmierski, a także Sylwia Ogłoza, 
dyrektor Biura Obsługi Jednostek 
Oświatowych w Sulejowie, którzy 
odwiedzili gminne placówki oświa-
towe tuż przed rozpoczęciem roku 
szkolnego.

Poniżej mogą Państwo spraw-
dzić na co przeznaczono pieniądze 
w ramach tegorocznych remontów 
wakacyjnych.

Szkoła Podstawowa numer 
1 imienia Jana Pawła II w Su-
lejowie:

Na prace w tej placówce prze-
kazano 68 000 złotych z funduszu 
remontowego.

Pieniądze przeznaczono na:
-zakup szafek do przechowy-

wania książek i przyborów szkol-
nych dla uczniów klas IV,

-zakup i montaż oświetlenia 
ewakuacyjnego na kor ytarzu 
i w kuchni, wyłącznika głównego 
prądu, dwóch hydrantów,

-dokończenie modernizacji 
instalacji internetowej w prawym 
skrzydle szkoły, klasach na parte-
rze i pierwszym piętrze, świetlicy 

szkolnej, bibliotece, dużej sali 
gimnastycznej oraz w archiwum.

Dodatkowo przekazano 45 
000 zł na:

- reorganizację ruchu drogowego 
na drodze wewnętrznej, umiesz-
czenie znaków drogowych, zakup 
i montaż progów zwalniających, 
namalowanie linii dla ciągu pieszego 
przy zjeździe do ulicy Sadowej 
przy basenie,

-renowację istniejącego boiska 
piłkarskiego o nawierzchni z trawy 
naturalnej.

Szkoła Podstawowa numer 2 
imienia Królowej Jadwigi w Su-
lejowie.

Na prace w tej placówce prze-
kazano 11 500 złotych z funduszu 
remontowego.

Pieniądze przeznaczono na:
-polimer yzację  posadzek 

w szkole.
Szkoła Podstawowa w Łęcznie:
Na prace w tej placówce prze-

kazano 12 500 złotych z funduszu 
remontowego.

Pieniądze przeznaczono na:
-zakup nagrzewnicy do ogrze-

wania sali gimnastycznej.
Szkoła Podstawowa imienia 

Przyjaciół Przyrody we Włodzi-
mierzowie.

Na prace w tej placówce prze-
kazano 110 000 złotych z funduszu 
remontowego. Pieniądze przezna-
czono na:

-mycie i malowanie dachu na 
budynku szkoły,

-wykonanie podbitki,
-obróbkę kominów.
Szkoła Podstawowa imienia 

Jana Pawła II w Witowie-Ko-
lonii:

Na prace w tej placówce prze-
kazano 150 000 złotych z funduszu 
remontowego. Pieniądze przezna-
czono na:

- wymianę posadzki w szkol-
nych salach lekcyjnych i koryta-
rzach.

Zespół Szkolno-Przedszkol-
ny w Uszczynie:

Na prace w tej placówce prze-
kazano 126 000 złotych z funduszu 
remontowego. Pieniądze przezna-
czono na:

- remont schodów wejściowych 
wraz z barierkami i zadaszeniem 
głównego podestu w budynku 
Szkoły Podstawowej w Uszczynie,

- czyszczenie powierzchni da-
chu wraz z malowaniem, uzupeł-
nienie podbitki, obróbkę kominów 
w budynku Samorządowego Przed-
szkola w Poniatowie,

Dodatkowo w „podstawówce” 
wykonane zostaną prace remon-
towo-adaptacyjne w stołówce, 
a kuchnia zostanie doposażona, 
dzięki dotacji w wysokości 80 000, 
przyznanej w ramach programu 
rządowego „Posiłek w szkole”. 

Samorządowe Przedszkole 
w Przygłowie:

Na prace w tej placówce prze-
kazano 10 000 złotych z funduszu 
remontowego. Pieniądze przezna-

czono na:
- renowację kominów na dachu 

budynku przedszkola.
Już planowane są kolejne re-

monty, o których będziemy in-
formować, podobnie jak o innych 
inwestycjach, które zamierzamy 
zrealizować w ramach rozbudowy 
szkolnej infrastruktury. Jednym 
z przykładów jest projekt, który 
nazwaliśmy „Tworzenie markowych 
produktów turystycznych w Gminie 
Sulejów w oparciu o lokalna kulturę 
i tradycję”. Ten energooszczędny 
obiekt, wyposażony w panele fo-
towoltaiczne i pompę ciepła, może 

powstać obok Szkoły Podstawowej 
Stowarzyszenia Przyjaciół Szkół 
Katolickich w Klementynowie. 
Jak już informowaliśmy, ubiegamy 
się o dotację w wysokości 1 454 
067,26 złotych w ramach Programu 
Fundusze Europejskie dla Łódz-
kiego 2021-2027. Wyniki naboru 
powinniśmy poznać jeszcze w tym 
roku kalendarzowym. Tymczasem 
już niebawem rozpocznie się nowy 
rok szkolny, w związku z tym już 
dzisiaj życzymy wszystkim naszym 
uczniom, aby czuli się w swoich 
szkołach jak w domu, nad czym 
nieustannie pracujemy.

Gminne zawody pożarnicze
31 sierpnia na stadionie miej-

skim w Wolborzu odbyły się 
Gminne Zawody Sportowo-Po-
żarnicze Ochotniczych Straży Po-
żarnych i Młodzieżowych Drużyn 
Pożarniczych.

W zawodach star towało 9 
drużyn męskich i 4 drużyny 
kobiet oraz 4 drużyny dziewcząt 
i 6 drużyn chłopców. Jako pierw-
sze do rywalizacji przystąpiły 
drużyny młodzieżowe. Zawody 
obserwowali burmistrz Wolborza 
Andrzej Jaros, przewodniczą-
cy Rady Miejskiej w Wolborzu 
Zbigniew Klewin oraz skarbnik 
gminy Wolbórz Izabela Midera. 
Zmagania zawodników obserwo-
wało wielu kibiców.

W grupie MDP dziewcząt  
drużyny zajęły miejsca:

I miejsce – MDP Proszenie I
II miejsce – MDP Polichno
III miejsce – MDP Proszenie II
IV miejsce – MDP Wolbórz
W grupie chłopców klasyfi-

kacja była następująca;
I miejsce – MDP Polichno I
II miejsce – MDP Lubiatów
III miejsce – MDP Psary Stare
IV miejsce – MDP Żarnowica
V miejsce – MDP Polichno II
VI miejsce – MDP Wolbórz
Zdobywcy pierwszych trzech 

miejsc zostali uhonorowani dyplo-
mami, medalami oraz pucharami 
ufundowanymi przez burmistrza 
Wolborza Andrzeja Jarosa. Za-
wody młodzieżowe zakończyła 
wspólnie zjedzona grochówka.

O godzinie 13.00 rozpoczęli 
zmagania seniorzy i seniorki. Po 

zakończonej, pasjonującej walce 
prowadzonej w duchu fair play 
kolejność była następująca:

W grupie „C” – kobiety:
I miejsce OSP Wolbórz
II miejsce OSP Żarnowica
III miejsce OSP Proszenie
IV miejsce OSP Młynary
W grupie „A” – mężczyźni:
I miejsce – OSP Wolbórz
II miejsce – OSP Lubiatów
III miejsce – OSP Żarnowica
IV miejsce – OSP Komorniki
V miejsce – OSP Lubiaszów 
VI miejsce – OSP Proszenie
VII miejsce – OSP Młynary
VIII miejsce – OSP Psary Stare
IX miejsce – OSP Kuznocin.
Skarbnik Gminy Wolbórz Iza-

bela Midera, Zastępca Burmistrza 
Wolborza Dymitr Jędryka  i Prezes 

Zarządu Oddziału Miejsko – 
Gminnego ZOSP RP w Wolborzu 
dh Jacek Miksa wręczyli puchary 
i dyplomy. Sędzia głównym za-
wodów był Komendant Gminny 
OSP dh Ryszard Mazurkiewicz, 
któremu pomagali sędziowie z jed-
nostek OSP z terenu gminy. Po 
zakończeniu zawodów zawod-
nicy, sędziowie i organizatorzy 
zawodów udali się na grochówkę, 
gdzie jeszcze długo dyskutowano 
o swoich osiągnięciach. 

Drużyny MDP, które zaję-
ły pierwsze miejsca będą re-
prezentować gminę Wolbórz na 
powiatowych zawodach sportowo- 
pożarniczych, które odbędą się 
w Czarnocinie w dniu 8 września.

Gratulacje dla zawodników, 
organizatorów i sędziów.
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Czarnocin

Dziecięcy Zespół Koraliki z Czarnocina 
na dożynkach w gminie Kodrąb

Dożynki to ludowe święto, pod-
czas którego rolnicy i mieszkańcy 
danego regionu dziękują za ukoń-
czenie żniw i prac polowych. Tym 
razem mieszkańcy gminy Kodrąb 
postanowili zaprosić do siebie na 
Dożynki Gminno – Parafialne 
odbywające się w dniu 1 września. 

nasz dziecięcy zespół Koraliki 
z Czarnocina. Zespół wystąpił przed 
publicznością prezentując najpięk-
niejsze ludowe tańce, zabawy i pie-
śni. W pięknych strojach zachwycili 
wszystkich zgromadzonych. Kie-
rownikiem zespołu jest Milena 
Dzięcielewska pełniąca również 

funkcję dyrektora Gminnego Cen-
trum Kultury i Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Czarnocinie. Na 
akordeonie Zespołowi akompaniuje 
Paweł Płachta, a na bębenku Michał 
Papiernik.

Gratulujemy serdecznie kolej-
nego udanego występu! 
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie

Festyn rodzinny w gminie Łęki Szlacheckie
31 sierpnia w gminie Łęki 

Szlacheckie po raz szósty odbył 
się Festyn Rodzinny, który zo-
stał objęty patronatem starosty 
powiatu piotrkowskiego Piotra 
Łącznego, natomiast par tne-
rami wydarzenia byli: Woje-
wództwo Łódzk ie, Krajowy 
Ośrodek Wsparcia Rolnictwa 
oraz Gminna Biblioteka Pu-
bliczna w Łękach Szlacheckich.

Otwarcie festynu rozpoczęło 
się o godzinie 16:00 występem 
najmłodszych mieszkańców 
gminy z żłobka i przedszkola 
Chatka Puchatka z Trzepnicy, 
którzy swoim tańcem, a przede 
wszystkim swoją obecnością 
umilili świętowanie w gronie 
loka l nej  spo łecznośc i .  Na-
stępnie wójt Grażyna Lasek 
powitała zaproszonych gości 
ora z  uczestn i ków imprezy. 
Oficjalnego otwarcia „Festynu 
Rodzinnego” dokona ła wójt 
gminy Łęki Szlacheckie Gra-
żyna Lasek, starosta powiatu 
piotrkowskiego Piotra Łączny 
oraz zastępca dyrektora KOWR 
Maciej Kossowski.  

Po godzinie 17:30 rozpo-
częły się występy lokalnych 
artystów. Swoje umiejętności 
zaprezentowały dzieci ze Szko-
ły Podstawowej z Trzepnicy 
oraz Szkoły Podstawowej z Łęk 
Szlacheckich. Po krótkiej części 
artystycznej mogliśmy obejrzeć 
przebieg Konkursów, które były 
zorganizowane dla mieszkańców 
naszej gminy. 

Nagrodę wysokości 500 zł 
w konkursie siłacza w kategorii 
kobiet i mężczyzn na scenie wrę-

czyli wójt gminy oraz starosta 
powiatu piotrkowskiego. Nagrody 
w konkursie Byk Rodeo wręczyli:

I miejsce nagroda wójta gminy 
Łęki Szlacheckie w wysokości 
500 zł

II miejsce nagroda przewod-
niczącego Rady Gminy Łęki 
Szlacheckie 300 zł

III miejsce nagroda od Kapeli 
Spod Dębu w wysokości 200 zł.

W związku z objęciem partner-
stwa przez KOWR zorganizowano 
Konkurs dla pań z Kół Gospodyń 
Wiejskich na najsmaczniejszą 
potrawę regionalną. W skład 
komisji wchodzili zastępca dyrek-
tora Krajowego Ośrodka Wsparcia 
Rolnictwa Maciej Kossowski, 
komendant miejski PSP w Piotr-

kowie Tryb. Paweł Dela, sekretarz 
gminy Łęki Szlacheckie Grzegorz 
Stepień, inspektor ds. Oświaty 
Ewelina Jędruszek. Wybór był 
naprawdę trudny, gdyż każda 
potrawa smakowała wyjątkowo. 
Ostateczne wyniki prezentowały 
się następująco: I miejsce i na-
grodę w wysokości 1200 zł przy-
znano dla KGW Zielona Kraina 
w Dorszynie, II miejsce i 1000 zł 
nagrody powędrowało do KGW 
Tomawa, a III miejsce i 800 zł dla 
KGW Trzepnica. Pozostałe koła 
otrzymały po 600 zł nagrody za 
udział w konkursie. 

Następnie swoją muzyką czas 
umilił nam występ Kapeli Spod 
Dębu, natomiast gwiazdą wieczo-
ru był koncert zespołu POWER-

BOY, który zaśpiewał nam swoje 
największe przeboje. 

Dyskotekę pod gwiazdami 
poprowadził lokalny zespół mu-
zyczny Red Dance.

Ponadto plac wypełniły sto-
iska Kół Gospodyń Wiejskich 
z regionalnymi przysmakami. 
Nie zabrakło również atrakcji dla 
najmłodszych. 

Bardzo serdecznie dzięku-
jemy sponsorom, kołom gospo-
dyń wiejskich oraz wszystkim 
zaangażowanym w organizację 
przedsięwzięcia.

„Festyn Rodzinny” był zna-
komitą formą spędzania wolnego 
czasu. Dobre jedzenie, muzyka 
i atrakcje przyczyniły się do inte-
gracji mieszkańców.

Odsłonięcie tablicy

1 września przypada 85. rocz-
nica wybuchu II Wojny Świa-
towej. To ważny dzień, który 
przypomina nam o jednym z naj-
tragiczniejszych rozdziałów w hi-
storii ludzkości.  

W tym dniu odbyło się uroczyste 
poświęcenie tablicy upamiętniają-
cej miejsce schronienia żołnierzy 
AK i KWP w dawnym majątku 

i folwarku Kazimierzów.
Dla uczczenia pamięci wszyst-

kich, którzy polegli w walce 
o niepodległość Naszej Ojczyzny 
wójt Grażyna Lasek wraz z prze-
wodniczącym rady gminy Mariu-
szem Majchrzakiem oraz radnym 
Grzegorzem Krawczykiem złożyli 
kwiaty pod tablicą upamiętniającą 
ofiary II wojny światowej.

Zapraszamy na Dożynki w Moszczenicy!
8 sierpnia 2024 roku — to 

właśnie tego dnia w Moszczenicy 
odbędą się Dożynki Gminno-Pa-
rafialne! Dla wielu osób dzień ten 
jest niezwykle wyjątkowy, a gmina 
zapewnia, że dokłada wszelkich 
starań do jak najlepszej organizacji 
tego wydarzenia. Poniżej wszyst-
kie szczegóły tego wydarzenia  
i krótkie wspomnienie ostatnich 
wydarzeń w Moszczenicy!

Całość wydarzenia rozpocznie 
się tradycyjnie, ponieważ od mszy 
świętej. Po niej utworzony zostanie 
korowód dożynkowy, który prze-
jedzie ulicami Moszczenicy. Całe 
wydarzenie odbędzie się na Amfite-
atrze, a oficjalne przywitanie zapla-
nowane jest na godz. 13:30. Po tym 
rozpoczną się występów lokalnych 
artystów. Wystąpią zaproszone ze-
społy: Kapela spod Dębu, Z Golesz 
Orkiestra, oraz zespoły działające 
przy GOKiS-ie w Moszczenicy: 
JACY TACY Moszczeniacy, Kapela 
Tolka Gałązki, Kapela Ludowa Tka-
cze i formacja taneczna. Poza tym 
na wszystkich uczestników czekać 
będą: wystawy Kół Gospodyń 
Wiejskich, wiele atrakcji dla dzieci, 
lokalni wystawcy, pokaz pracy kie-
ratu, stoiska z jedzeniem i wystawa 
pszczelarzy.

O godz. 20:30 odbędzie się finał 
wydarzenia, czyli koncert TOP 

GIRLS. Dziewczyny z zespołu na 
scenie disco polo są uznawane za 
prawdziwe gwiazdy i nie ma się 
czemu dziwić! Tego dnia wszyscy 
bawimy się w Moszczenicy i z tego 
miejsca w imieniu organizatorów 
zapraszamy do wzięcia udziału w 
tym wydarzeniu!

W tym momencie warto wspo-
mnieć o tym, co w gminie Mosz-
czenica działo się w ostatnią 
niedzielę: Dzień ten był rocznicą 
wybuchu II Wojny Światowej.  
Z tej okazji już z samego rana wójt 
gminy oraz sekretarz gminy złożyli 
kwiaty na grobie żołnierza, który 

we wrześniu 1939 roku oddał swoje 
życie za nasz kraj. 

Następnie o godz. 11:00 w mosz-
czenickim lesie rozpoczęło się Stra-
żackie 9,98 km! Była to już 7. edycja 
tego pięknego wydarzenia, która za-
ciekawia coraz więcej osób nie tylko 
z Gminy, ale i z całego województwa. 
Na starcie stanęło blisko 700 zawod-
ników, którzy poprzez bieg, marsz z 
kijkami i jazdę na rowerze chciały 
pomóc choremu chłopcu. Atmosfera i 
organizacja zawodów jak zawsze stały 
na najwyższym poziomie. Brawa dla 
organizatorów - już teraz czekamy na 
kolejną edycję.

Po południu miejsce miał festyn 
rodzinny, który odbył się w Ba-
bach. Nie brakowało pysznych dań, 

atrakcji dla najmłodszych, muzyki 
i ciekawych zabaw! Za organizację 
festynu odpowiadali: KGW w Ba-
bach, OSP w Babach oraz sołectwo 
Baby. Ogromne brawa za inicjatywę 
i wykonanie. Oby jak najwięcej 
podobnych imprez, których głów-
nym celem jest integracja lokalnej 
społeczności!

Na koniec jeszcze raz w imie-
niu gminy Moszczenica, wójta 
Dariusza Magacza i dyrektora 
GOKiS-u Włodzimierza Kaźmier-
czak zapraszamy na Dożynki 
Gminno-Parafialne. Na pewno nie 
zabraknie przepysznych potraw, 
licznych występów i świetnej 
zabawy z zespołem TOP GIRLS!

W minioną niedzielę odbył się m.in. rajd Strażackie 9,98 km! 
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Góry Borowskie 2024: Ofiara żołnierzy Września’39 
to dla nas wyzwanie i obowiązek!

We wrześniu 1939 roku z de-
terminacją stanęli, by stawić opór 
przeważającej sile wroga. 663 
z nich oddało życie w walkach na 
Górach Borowskich. W 85. rocznicę 
wybuchu II wojny światowej przed-
stawiciele samorządu gminy Wola 
Krzysztoporska z wójtem Roma-
nem Drozdkiem i przewodniczącą 
Rady Gminy Kamilą Kaczorowską, 
wspólnie z tłumnie przybyłymi 
mieszkańcami i zaproszonymi 
gośćmi, złożyli hołd tym, którzy 
polegli w obronie Ojczyzny. Wśród 
gości znalazł się m.in. były premier 
Mateusz Morawiecki.

- Mija właśnie 85 lat od wy-
buchu II wojny światowej, któ-
rej pierwszą ofiarą niemieckiej 
agresji padła Polska. (…) Dzisiaj 
z podniesionym czołem patrzymy 
na armię, która wtedy, odzyska-
nej zaledwie 20 lat wcześniej 
niepodległości, biła się z najwyż-
szym poświęceniem. (…) Ofiara 
życia żołnierzy Września’39 za 
wolność i niepodległość naszej 
Ojczyzny to dla nas wyzwanie 
i święty obowiązek, by tę wol-
ność pielęgnować, przekuwać na 
wspólny, codzienny byt, bronić, 
utrzymać i ofiarować przyszłym po-
koleniom - mówił wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek, 
dziękując jednocześnie przybyłym 
na uroczystość mieszkańcom, ale 
i gościom, wśród których znaleźli 
się m.in.: były premier Mateusz 
Morawiecki, parlamentarzyści, 

samorządowcy z Bełchatowa, Piotr-
kowa i okolicznych gmin, rodziny 
uczestników walk wrześniowych, 
a także delegacja z zaprzyjaźnio-
nego Sandomierza połączonego 
z gminą Wola Krzysztoporska 
wojenną przeszłością.

Głos zabrał także były premier. - 
85 lat temu Niemcy podłożyli ogień 
pod polskie domy. Ale podłożyli 
także ogień pod polskie marzenia 
o przyszłości, pod polską wolność, 
polskie fabryki, szpitale, uniwersy-
tety, pod polską przyszłość – mówił 
Mateusz Morawiecki o zaprzepasz-
czonych w czasie wojny szansach 
rozwojowych kraju.

Za poległych bohaterów od-
prawiona została msza święta. 
Odczytano także apel poległych 
zakończony salwą honorową, 
a przedstawiciele różnych środo-
wisk złożyli wiązanki kwiatów.

Wzorem lat ubiegłych wręczone 
zostały także statuetki - „Rogatyw-
ki ppor. Apoloniusza Zawilskiego”. 
W tym roku kapituła doceniła 3 
osoby. A statuetki otrzymali: Mo-
nika Braun (założycielka grupy 
„Majków Duży i okolice” – za 
kultywowanie pamięci o tradycji 
lokalnej oraz wykorzystanie social 
mediów dla propagowania historii 
naszej Małej Ojczyzny) oraz za 
kultywowanie historii i tradycji 
oręża polskiego oraz propagowanie 
wartości patriotycznych - Marcin 
Pawlikowski (dyrektor Gminnego 
Ośrodka Kultury w Woli Krzysz-

toporskiej, współorganizator uro-
czystości na Górach Borowskich) 
i Jakub Rutkowski (prezes sto-
warzyszenia Grupa Rekonstrukcji 
Historycznej 84 Pułku Strzelców 
Poleskich).

Uroczystości wrześniowe 
zorganizowali wspólnie wójt 

gminy Roman Drozdek z Gmin-
nym Ośrodkiem Kultury w Woli 
Krzysztoporskiej. W obchody 
włączyły się także: KGW Borowa, 
które przygotowało dla przybyłych 
słodki poczęstunek i KGW Bogda-
nów, które częstowało przybyłych 
pyszną grochówką.

Spacerowa i Woźniki: umowa 
na roboty drogowe podpisana

W gminie Wola Krzyszto-
porska realizowane jest kolejne 
zadanie z udziałem środków 
z Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg. Mowa o ul. Spacerowej 
w Woli Krzysztoporskiej i odcin-
ku drogi w Woźnikach. Gmina 
podpisała już umowę z wykonaw-
cą robót.

A wykonawcą prac zostało 
Przedsiębiorstwo Robót Drogo-
wych „PEUK” S.A. z Piotrkowa 
Trybunalskiego. Umowę z gminą 
Wola Krzysztoporska reprezento-
waną przez wójta Romana Drozd-
ka podpisano 17.07.2024 r. Firma 
wykona obydwa odcinki.

W przypadku ul. Spacerowej 
w Woli Krzysztoporskiej – ODCI-
NEK 1 (od ul. Letniej w kierunku 
zachodnim – drogi powiatowej 
nr 1913E) i ODCINEK 2 (droga 
wewnętrzna; po wykonanej bu-
dowie odcinek będzie zaliczony 
do kategorii dróg gminnych – 
przedłużenie drogi gminnej do 
drogi powiatowej nr 1913E) zakres 
budowy obejmie wykonanie: 
kanalizacji deszczowej służącej 
odwodnieniu drogi, oświetlenia 
ulicznego oraz jezdni o nawierzch-
ni bitumicznej wraz z chodnikiem 
i zjazdami. Prace budowlane kosz-
tować będą 2.530.110 zł.

Prace przy drodze w miejsco-
wości Woźniki (droga wewnętrzna 
na odcinku od drogi powiatowej 
nr 1916E w kierunku zachodnim 
do miejscowości Woźniki; po 
wykonanej budowie odcinek 
będzie zaliczony do kategorii 
dróg gminnych) polegać będą 
na odwodnieniu drogi w postaci 
rowów oraz wykonaniu jezdni 
o nawierzchni bitumicznej wraz 
ze zjazdami. Koszt tych prac to 
1.167.885 zł.

Na wykonanie zadania pod 

nazwą „Budowa drogi gminnej nr 
110488E oraz dróg wewnętrznych 
w gminie Wola Krzysztoporska” 
Przedsiębiorstwo Robót Drogo-
wych „PEUK” ma 22 miesiące 
od daty zawarcia umowy, prace 
zakończą się więc w 2026 r.

Całkowity koszt zadania (wraz 
z pracami inspektora nadzoru 
i promocją) wynosi 3.752.484 zł, 
a 50% całkowitych kosztów za-
dania, czyli 1.876.242 zł pokryje 
dofinansowanie z Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg.

Wędkowanie na zakończenie wakacji
W sobotę, 31 sierpnia na Du-

żym Stawie w Wygodzie młodzi 
wędkarze pożegnali wakacje.

- Uczestników 24, a rywa-
lizacja, jak by ich było 100, 
ale przyjacielsko i uczciwie. 
A przykład - Igor Nowak zła-
pał karpia przy gruntowaniu 
zestawu przed rozpoczęciem 
rywalizacji i… wypuścił go do 
wody. Zachowanie super, godne 
naś ladowania. Dosta ł brawa 
od wszystkich uczestników – 

opowiada Jarosław Warzyński, 
prezes Koła nr 35 PZW w Woli 
Krzysztoporskiej, które zorga-
nizowało imprezę. - Nasi młodzi 
przyjaciele ponownie pokazali 
formę i do weryfikacji wagowej 
dostarczyli piękne okazy. Wy-
niki wśród dziewcząt: I miejsce 
Julka Tarnecka i amur 3,800 kg, 
II - Zosia Kleczyk. Wśród chłop-
ców: I miejsce Jasiu Kroczyński 
i amur 3,580 kg, II Kuba Kaflow-
ski (pierwszy raz na zawodach 

z pięknym karpiem, któremu da-
rował życie), III - Metard Szulc, 
a trzeci wcześniej wspomniany 
Nowak Igor.

Zwycięzcom wręczono na-
grody, było też wspólne zdję-
cie i ognisko z kiełbaskami. 
Wędkarze dziękują wszystkim, 
którzy biorą udział w zawodach 
organizowanych przez Koło 
nr 35 PZW. - Te były ostatnie, 
więc zapraszamy za rok dodaje 
Jarosław Warzyński.

Na zdjęciu 
Monika Braun

Na zdjęciu 
Marcin Pawlikowski
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Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 38
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

36-37/2024, ważny do: 31.12.2024

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

DO WYNAJĘCIA

USŁUGI KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Sprzedam lub wypożyczę 
cykliniarkę. /35/
Sprzedam fotel bujany; 513-
264-352. /35/
Duży garnek kamienny; 513-
264-325. /35/

Kupię spawarkę wysokiej 
mocy; 506-328-065. /38/

Do wynajęcia lokal 80m kw., 
ul.Belzacka67; 793-334-
639. /52/

Posiadam do wynajęcia róż-
ne powierzchnie magazyno-
we od 30 do kilkuset m/kw 
na Dmowskiego 22;  502 628 
378. /52/
Posiadam do wynajęcia lo-
kal 120 m/kw . róg Wojska 
Polskiego a Mickiewicza. Tel 
601 232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane 
miejsce garażowe przy ul. 
Modrzewskiego 28/30. Tel. 
601 474 633 /51/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /52/ Kolizja? Wypadek? Z nami bez-

gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze z 
OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/

 redakcja@�.info.pl,  513 457 865

Wójt Gminy Moszczenica (pow. piotrkowski)
Wójt Gminy Moszczenica działając na podstawie art. 35 ust. 1 
ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145) informuje, iż wykazy nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Moszczenica przeznaczonych do 
sprzedaży został wywieszony na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w 
Moszczenicy przy ul. Kosowskiej 1 oraz zamieszczony na stronie 
internetowej https://bip.moszczenica.eu/ na okres 21 dni od dnia 
04.09.2024 r. do dnia 25.09.2024 r.
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Szybko i prosto dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail!  

Wyśij  wiadomość o temacie  

OGŁOSZENIE TT 38

na adres ogloszenia@epiotrkow.pl

GG.6840.11.2024                                                                                               I przetarg
 

O G Ł O S Z E N I E
Wójt Gminy Gorzkowice działając na podstawie art. 37 ust 1 i 40 ust 1 pkt 1 Ustawy                        
o Gospodarce Nieruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997 roku (Dz.U.2024.1145 t.j.), § 3 
ust.1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14.09.2004 roku w sprawie sposobu i trybu 
przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 
t.j.) oraz Uchwały Rady Gminy Nr XXI/100/02 Rady Gminy Gorzkowice z dnia 18 wrze-
śnia 1992 roku:

o g ł a s z a I przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż:
• niezabudowanej nieruchomości będącej własnością Gminy Gorzkowice, położonej        
w obrębie Gorzkowice oznaczonej w ewidencji gruntów numerem 1507 o pow.0,0711 ha. 
Przedmiotowa działka wolna jest od obciążeń hipotecznych wobec osób trzecich, 
• działka nie posiada naniesień,
• Gmina nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Według studium uwarun-
kowań i kierunków zagospodarowania terenu działka położona jest w terenach zabudowy 
mieszkaniowej jednorodzinnej o charakterze osiedlowym.
• w przetargu uczestniczyć mogą osoby fizyczne i prawne,
• Wójt zastrzega sobie możliwość odstąpienia od przetargu z ważnych przyczyn,
• osoby zainteresowane przedmiotem przetargu winny zapoznać się z nim przed prze-
targiem,
• Gmina nie będzie dokonywać wskazań granic,
• przetarg odbędzie się w dniu 02.10.2024 roku o godzinie 11.00 w siedzibie Urzędu Gminy 
przy ul. Szkolnej 3, Gorzkowice,
• warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest dokonanie wpłaty wadium w wysokości 
7.180,00 zł  na konto Urzędu Gminy - Bank Spółdzielczy Ziemi Piotrkowskiej konta 16 
8973 0003 0060 0060 0071 0811 i okazanie Komisji Przetargowej dowodu wpłaty wadium. 
Dowód wpłaty wadium winien zawierać informację jakiej działki dotyczy. Wadium winno 
być wpłacone do 25.09.2024 roku,
• wadium wniesione przez uczestnika przetargu, który przetarg wygrał zaliczone zostanie 
na poczet ceny nabycia. Pozostałym uczestnikom przetargu wadium zostanie zwrócone 
niezwłocznie, w ciągu 3 dni od odwołania, zamknięcia, unieważnienia lub zakończenia 
wynikiem negatywnym przetargu,
• wartość nieruchomości określona przez rzeczoznawcę majątkowego będąca jednocze-
śnie ceną wywoławczą w przetargu wynosi 35.900,00 zł
• zgodnie z art. 43 ust 1 pkt 1 pkt 9 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku od to-
warów i usług (t.j. Dz.U.2023.1570) nieruchomość jest zwolniona od podatku Vat,
• minimalne postąpienie w przetargu wynosi 1% ceny wywoławczej lub wielokrotność,
• wadium niewykorzystane podlegać będzie zwrotowi,
• wadium przepada na rzecz Gminy, jeżeli osoba, która wygra przetarg uchyli się od 
zawarcia umowy kupna sprzedaży,
• koszty notarialne ponosi nabywca,
• termin zawarcia umowy notarialnej ustalone zostanie najpóźniej w ciągu 21 dni od dnia 
rozstrzygnięcia przetargu,
• dodatkowe informacje na temat przetargu uzyskać można w Urzędzie Gminy pokój
nr 18 codziennie w godzinach pracy Urzędu lub telefonicznie pod numerem 044 68-180-
06 w.27

Gorzkowice 28.08.2024

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO 
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nierucho-
mościami (Dz.U. z 2024 r., 
poz. 1145) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
Pasaż Karola Rudowskiego 10 i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, zakład-
ka gospodarka/gospodarka nieruchomościami/wykazy nieruchomości, podany został do publicznej 
wiadomości, na okres 21 dni, zmieniony załącznik graficzny do wykazu części nieruchomości 
stanowiącej własność gminy - Miasto Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim 
przy ul. Pawlikowskiego, stanowiącej część działki nr 143/168 obr. 20, przeznaczonej do oddania w 
użyczenie na czas oznaczony 5 lat, pod kontener na odpady.
Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub 
pod nr tel. /44/ 732-18-50.

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU  
W dniu 18 października 2024 r. w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. Szkolna 28, pokój numer 
304

na III piętrze (budynek A) odbędzie się  trzeci ustny przetarg nieograniczony na sprzedaż spółdzielczego własno-
ściowego prawa do lokalu mieszkalnego numer 20 położonego w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Piastowskiej 12
Lokal mieszkalny o powierzchni 31,50 m2 położony jest na działce gruntu oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 
22 jako działka numer 282/2 o powierzchni 0,0862 ha, księga wieczysta  PT1P/00094823/6.

Cena wywoławcza spółdzielczego własnościowego prawa do lokalu mieszkalnego numer 20 położonego 
w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Piastowskiej 12 wynosi: 130.000,00 zł.
Wadium  w wysokości 26.000,00 zł  musi znajdować się na rachunku bankowym Urzędu Miasta – depozyty, 
prowadzonym w Santander Consumer Bank S.A. numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 5213 1069 w terminie 
do dnia 14 października 2024 r. włącznie, przy czym wpłata wadium nie powoduje naliczenia odsetek od zde-
ponowanej kwoty.

Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do publicznej wiadomości 
poprzez:

- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 
i ul. Szkolna 28,

- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w 
Biuletynie Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami →Ogłoszenia 
przetargów →rok 2024

→ II półrocze.

Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Administracji i Majątku Urzędu Miasta 
Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 pokój 303 lub telefonicznie pod numerem 44 732-17-23, 

w godzinach 7.30-15.30.

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2024 r., poz. 1145) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego 
Pasaż Karola Rudowskiego 10

i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, zakładka: gospodarka/gospodarka nieruchomo-
ściami/wykazy nieruchomości, podany został do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykaz części nieru-
chomości stanowiącej własność Gminy Miasta Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy 
ul. Pawlikowskiego, stanowiącej część działki nr 143/168 obr. 20 przeznaczonej do oddania w dzierżawę w celu 
budowy pergoli śmietnikowej oraz dalszego używania gruntu pod pergolą śmietnikową wraz z terenem przyległym.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO,
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. 
z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunal-
skiego Pasaż Karola Rudowskiego 10

i ul. Szkolnej 28 oraz na stronie internetowej www.piotrkow.pl, zakładka: gospodarka/gospodarka nieruchomo-
ściami/wykazy nieruchomości, podane zostały do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wykazy nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Miasta Piotrków Trybunalski, położone w Piotrkowie Trybunalskim:

- przy ul. Granicznej – działka nr 140/2 obręb 42, przeznaczona do oddania w dzierżawę na cel rolniczy 

- przy ul. Topolowej - działka nr 446/3 obręb 14, przeznaczona do oddania w dzierżawę na cel ogródek przy-
domowy/zieleń

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętych wykazami uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa 
Trybunalskiego - Referat Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod nr tel. /44/ 732-18-50. 

Burmistrz Wolborza
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami 
(Dz. U. z 2024 r. poz. 1145) informuje, że na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Wolborzu oraz na stronach internetowych został wywieszony do publicznej wiadomości na okres 
21 dni wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy Wolbórz, przeznaczonych do dzierżawy 
na cele rolnicze na okres do 3 lat:
1. Działka nr 328 (cz.) o pow. 4,0431 ha położona w obrębie ewidencyjnym nr 6 Miasto Wolbórz.
2. Działka nr 321 o pow. 0,7710 ha położona w obrębie ewidencyjnym Komorniki.
3. Działka nr 195 o pow. 0,4185 ha położona w obrębie ewidencyjnym nr 5 Miasto Wolbórz.
4. Działka nr 1520/3 o pow. 1,3181 ha położona w obrębie ewidencyjnym nr 3 Miasto Wolbórz.
Nieruchomość stanowiąca własność Gminy Wolbórz, przeznaczona do dzierżawy na cele nierolnicze:
1. Działki nr: 36/3, 37/1, 38/1 (cz.) o łącznej powierzchni 225,00 m2 położone w obrębie ewidencyj-
nym Bronisławów.
Szczegółowe informacje na temat nieruchomości można uzyskać w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Wolborzu, Plac Jagiełły 28, 97-320 Wolbórz, pokój nr 14 lub telefonicznie: 44 6164241 wew. 34.

Burmistrz Wolborza
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145) informuję, że na tablicach 
ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Wolborzu oraz na stronach internetowych urzędu www.wolborz.4bip.pl został wywie-
szony do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości stanowiących własność Gminy 
Wolbórz przeznaczonych do zbycia w trybie przetargu ustnego nieograniczonego:
Działki położone w obrębie ewidencyjnym Marianów:
1. Działka 18/37 o pow. 0,1102 ha  cena nieruchomości  31 000,00 zł
2. Działka 18/38 o pow. 0,0903 ha   cena nieruchomości  26 000,00 zł
3. Działka 18/39 o pow. 0,1217 ha   cena nieruchomości  34 000,00 zł
Działki położone w obrębie ewidencyjnym Leonów:
1. Działka 99/15 o pow. 0,1362 ha  cena nieruchomości  108 960,00 zł
2. Działka 99/21 o pow. 0,1272 ha   cena nieruchomości  101 760,00 zł
3. Działka 99/22 o pow. 0,1273 ha   cena nieruchomości  101 840,00 zł
4. Działka 99/26 o pow. 0,1436 ha   cena nieruchomości  114 880,00 zł
5. Działka 99/30 o pow. 0,1700 ha   cena nieruchomości  136 000,00 zł
Szczegółowe informacje na temat nieruchomości można uzyskać w siedzibie Urzędu 
Miejskiego w Wolborzu, pokój nr 14 lub telefonicznie: 44 616 42 41 wew. 34.
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Drugie miejsce młodych szczypiornistów 
Piotrkowianina

W Piotrkowie odbył się Ogólno-
polski Turniej Młodzików w piłce 
ręcznej o Puchar Prezydenta Piotrko-
wa Trybunalskiego. Drugie miejsce – 
tuż za Vive Kielce – zajęli zawodnicy 
Piotrkowianina prowadzeni przez 
Szymona Woynowskiego.

W turnieju rozgrywanym w 
sali ZSP 4 i hali Relax grali: Kadra 
Województwa Łódzkiego, MKS 
Piotrkowianin, Kadra Wojewódz-
twa Kujawsko-Pomorskiego, Vive 
Kielce i MKS Poznań.

Wyniki:

(sobota - 31 sierpnia)
Kadra Województwa Łódzkie-
go - MKS Piotrkowianin 22:30 
(10:16)
Kadra Województwa Kujawsko-
Pomorskiego - Vive Kielce 18:32 
(6:17)
MKS Poznań - Kadra Wojewódz-
twa Łódzkiego 34:19 (22:12)
MKS Piotrkowianin - Kadra 
Województwa Kujawsko-Po-
morskiego 26:20 (13:9)
MKS Poznań - Vive Kielce 19:26 
(9:12)

(niedziela - 1 września)
MKS Piotrkowianin - MKS 
Poznań 30:25 (15:13)
Vive Kielce - Kadra Województwa 
Łódzkiego 35:21 (18:10)
Kadra Województwa Kujawsko-
Pomorskiego - MKS Poznań 26:23 
(10:11)
MKS Piotrkowianin - Vive Kiel-
ce 16:27 (10:13)
15:00 - Kadra Województwa 
Łódzkiego - Kadra Województwa 
Kujawsko-Pomorskiego 18-24 
(10:14)

10 minut bez bramki. Porażka Piotrkowianina 
z Energą MKS Kalisz

Do 20 minuty była nadzieja, 
że podopieczni Michała Matyja-
sika powalczą o punkty z wyżej 
notowanym rywalem. Jednak 
trudno wytłumaczalny przestój w 
I połowie spowodował, że nadzieje 
szybko prysły. W drugiej połowie 
goście z Kalisza tylko kontro-
lowali grę i powoli powiększali 
przewagę. Punkty pojechały do 
drużyny z Wielkopolski.

Mecz zaczął się źle dla go-
spodarzy, bowiem dwie pierwsze 
bramki zdobyli rywale z Kalisza. 
Na szczęście nasi zawodnicy szyb-
ko się otrząsnęli i w 9 minucie było 
już 5-2. W 16 minucie po rzucie 
Marcina Szopy było już 9-4. W 20 
minucie zrobiło się 11-5 i wydawa-
ło się, że Piotrkowianin kontroluje 
sytuację. Jednak kolejne 5 bramek 
zdobyli goście po fatalnym okresie 
gry gospodarzy. Trener Matyjasik 
zdjął nawet na czas ataku świetnie 
broniącego Damiana Chmurskie-
go, ale niewiele to pomogło. Jed-
nego z goli goście zdobyli rzutem 
na pustą bramkę. W 26 minucie 
było już 11-11 po rzucie Joela Ri-
beiro. Piotrkowianin nie potrafił 
rozmontować obrony gości, gra 
się w tym okresie kompletnie nie 
kleiła. Minutę później szczęśli-
wym rzutem trafił Moryń i goście 
ponownie wyszli na prowadzenie. 

Do tego Piotr Rutkowski dostał 
dwie minuty kary. MKS Kalisz 
szybko wykorzystał grę w przewa-
dze i zrobiło się 11-13. Tuż przed 
końcem I połowy za brutalny faul 
czerwoną kartkę zobaczył Joel 
Ribeiro z MKS Kalisz. W ostatniej 
sekundzie bezpośrednio z rzutu 
wolnego trafił Vladislav Dontsev 
i zrobiło się 11-14. Przez 10 minut 
szczypiorniści Piotrkowianina 
nie potrafili rzucić nawet jednej 
bramki!

Druga połowa zaczęła się od 
bramki Romana Pożarka, który 
za chwilę zszedł na 2 minuty 
kary. Zawodnicy Piotrkowianina 
nadal mieli problemy z obroną 
MKS, jednak w 35 minucie trafił 
Rutkowski. Potem jednak trafiali 
goście i zrobiło się 13-19 w 37 
minucie. Nieliczna grupa kibiców 
z Kalisza z wykorzystaniem bębna 
gorąco kibicowała swoim. Nasi 
nieco umilkli, choć w I połowie też 
dopingowali swoich zawodników.

Na twarzach zawodników 
Piotrkowianina widać było re-
zygnację, zdali sobie sprawę, 
że punktów w tym meczu już 
nie zdobędą. Starali się jednak 
atakować, ale zarówno bramkarz  
jak i obrona gości spisywali się 
znakomicie.

Niestety Piotrkowianin nie był 

w stanie odrobić strat, tym bar-
dziej, że goście grali znakomicie 
z kontry, a nasi trafiali albo w słu-
pek, albo w bramkarza, albo gubili 
piłkę w ataku. Końcówka zatem 
bez historii, klasą dla siebie był 
Matija Starcevic (MKS Kalisz), 
który rzucił 8 bramek  i został 
zawodnikiem meczu.

- Zamiast realizować to co 
było najlepsze przez 20 minut to 
w drugim fragmencie tak jakby 
przyszedł inny zespół. Jakby nie 
chciało nam się wygrać. Kalisz 
dostał tlen, bo my nie rzucaliśmy 
stuprocentowych sytuacji - pod-
sumował Michał Matyjasik – 
trener Piotrkowianina

- Pierwsze 15 minut było słabe 
w naszym wykonaniu, szczególnie 
w obronie, marnowaliśmy sytu-
acje. Kontakt w tym meczu trzy-
mał nam tylko Jan Hrdlicka, który 
bronił setki. Dopiero w drugich 15 
minutach weszliśmy na właściwe 
obroty i odszkoczyliśmy - mówił 
Mateusz Kus – zawodnik Energi 
MKS Kalisz.

Piotrkowianin Piotrków – 
Energa MKS Kalisz 22-33 (11-14)

Najwięcej bramek dla Piotrko-
wianina rzucił Marcin Szopa - 5. 

A.Wolski
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